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СОЦІАЛІЗАЦІЯ ОСОБИСТОСТІ 

На мою думку, соціалізація – це один з найбільш важливих та складних 

процесів, які мають вирішальний вплив на формування індивідуальності 

людини. Ця тема є дуже важливою для розуміння кожної людини. 

Мета цього дослідження розглянути такі питання як: Сутність та рівні 

соціалізації; Вплив сім’ї,  школи, інтернету і соціальних мереж на розвиток 

особливості; Житєві цінності та пріорітети; Активна громадська позиція; 

Мобільність і адаптаційність людини; Креативність. Актуальність проблемних 

питань досліджуються багатьма науками: психологією, педагогікою, 

етнографією, соціологією тощо. 

З моменту народження і протягом життя, людина навчається сприймати і 

розуміти соціальні норми, культуру, цінності та ідеали суспільства шляхом 

виховання та вивчення. Важливим аспектом соціалізації є те, що вона 

допомагає формувати індивідуальну ідентичність особливості через 

суспільство.  

Соціалізація відбувається на різних рівнях: первинному, вторинному і 

третинному. Первинний рівень включає сім'ю та найближчих родичів, 

вторинний - школу, ровесників, а третинний – засоби масової інформації, 

культурні інституції та загальнокультурні впливи. 

Сім'я відіграє ключову роль у формуванні соціальних навичок і цінностей 

дитини. Діти спостерігаючи за дорослими вчаться правильно спілкуватися, 

переймають їх цінності та норми поведінки. Також важливий вплив на 

соціалізацію має школа. В ній діти вчаться систематизувати свої знання та 

навички. Крім того, школа сприяє формуванню соціальних відносин, розвитку 

комунікативних навичок і взаємодії з різними людьми. 

 Не менш важливу роль в сучасному світі відіграє інтернет та соціальні 

мережі. Для людей ці платформи стали способом спілкування, обміну 

інформацією і формуванням власного світогляду. Але, на жаль, інтернет має 

негативний вплив у вигляді залежності або булінгу.  

Коли людина розкриває власний потенціал і досягає власних цілей, то 

вона вказує на постійний розвиток самореалізації. Розвиток охоплює здобуття 

та вдосконалення нових навичок, які її цікавлять. Людина повинна вміти 

розставляти пріоритети та визначати життєві цінності, які дійсно для неї 

важливі, такі як сім'я, здоров'я, дружба тощо. Активність громадської позиції 

обумовлює важливість участі в суспільному житті, здатність висловлювати 

власну думку, брати участь в громадських обговореннях, а також діяльність з 

метою змін в суспільстві. На сьогодні для людини важливою здатністю є 

мобільність, тобто вміння пристосовуватися до нових умов, адаптуватися до 

різних ситуацій та викликів при цьому зберігати психологічний комфорт. 

Генеруючи нові ідеї, рішення та підходи до проблеми, людина розвиває свою 
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креативність, що відіграє ключову роль для інновацій та може принести велику 

користь.  

Отже, з власного досвіду скажу, що активна соціальна позиція є 

важливою для розвитку особистості. Вона може розвиватися в різних 

контекстах наприклад в таких, як робота та особистий розвиток. Комунікація 

допомагає людині визначити характеристику і цінність свого життя. 
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АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОЇ ПСИХОЛОГІЇ ТА ПЕДАГОГІКИ 

Психологія та педагогіка є науками, які вивчають закономірності 

розвитку і функціонування психіки людини та її виховання. Вони тісно 

пов'язані між собою, оскільки педагогіка використовує досягнення психології 

для розробки і реалізації ефективних методів навчання і виховання. 

Сучасні психологія та педагогіка стикаються з рядом актуальних 

проблем, які потребують вирішення. 

Серед них можна виділити такі: 

• Психологічні проблеми дітей і підлітків в умовах сучасного 

суспільства. Сучасне суспільство характеризується високими темпами 

розвитку, що призводить до зростання стресових ситуацій, в які потрапляють 

діти і підлітки. Це може призводити до розвитку різних психологічних 

проблем, таких як тривога, депресія, агресивність, порушення поведінки тощо; 

• Проблеми освіти в умовах глобалізації. Глобалізація спричиняє 

зростання конкуренції між країнами, що вимагає від освіти підготовки 

конкурентоспроможних кадрів. Це ставить перед педагогікою завдання 

розробки нових освітніх програм, які б відповідали сучасним вимогам; 

• Проблеми інклюзивної освіти. Інклюзивна освіта - це освіта, яка 

забезпечує рівний доступ до освіти для всіх дітей, незалежно від їхніх 

фізичних, інтелектуальних чи інших можливостей.  

Ця проблема є особливо актуальною в Україні, де проживає велика 

кількість дітей з особливими освітніми потребами. 

Рішення цих проблем потребує тісної співпраці психологів і педагогів. 

Психологія може надати педагогіці знання про психологічні закономірності 

розвитку і функціонування психіки людини, які можуть бути використані для 

розробки ефективних методів навчання і виховання. 

Педагогіка, у свою чергу, може надати психології інформацію про реальні 

умови навчання і виховання, що дозволяє психології більш точно відображати 

ці умови в своїх теоріях і дослідженнях. 

Ось деякі конкретні напрями, в яких може розвиватися психологія і 

педагогіка для вирішення актуальних проблем: 
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